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 П
редлож

ения ограничены
 запасом

 товара. Товары
, представленны

е в буклете, присутствую
т не во всех м

агазинах сети "М
агнолия". Ц

ены
 указаны

 в рублях и действую
т с 10

:0
0

 первого дня акции

Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети. Изображения 
товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных 
в магазине. На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам 
покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

2300 2300

ТОРТ
 «Зебра»

Собственное производство
800г

ТОМАТЫ
1кг

КАРТОФЕЛЬ
1кг

3490 3990

2990

ВАТРУШКА
Ассорти малина 

"Волжский пекарь"
100г

РЯЖЕНКА
"Хороший день"
500мл

НАПИТОК
кисломолочный 
Тан/Айран
"Хороший день"
500мл

4990

29900

ТВОРОГ
 "Хороший день" 9%
180г

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НОВИНКА НОВИНКА

18.09-01.10
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22300

ПИРОГ
с малиной 

Собственное
производство

500г

ПЕЛЬМЕНИ
Сибирские 
"Магнолия" 
1000г

ФОРЕЛЬ
филе кусок
слабосоленая
"Магнолия"
100г

ФОРЕЛЬ
филе ломтиком
слабосоленая
"Магнолия"
120г

39900

17590

23900

13900

ВЕТЧИНА
Традиционная 
из свиного окорока 
Собственное 
производство
150г

9900

ГОВЯДИНА
Деревенская
варено-копченая
Собственное 
производство
150г

Ассортимент кондитерского цеха "Магнолии" 
достаточно разнообразен: это и торты по классическим 
рецептам, песочные корзиночки с воздушным белковым 
кремом, ягодные пироги, а также нежные эклеры, 
которые тают во рту! 

Сектет этого замечательного пирога в том, что при 
изготовлении наши кондитеры используют только све-
жую ароматную малину. Вам обязательно понравится 
этот прекрасный десерт со вкусом жаркого солнечного 
лета!

Наши кондитеры готовят 
десерты с особой любовью, 
именно поэтому они такие 

вкусные! 

Кондитерский цех

Пирог с малиной



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

6300

ПИРОЖНОЕ
Эклер сливочный 

Собственное
производство

90г

15900

ТОРТ
Вафельный

Собственное
производство

 500г

29900

22300

9900

ПИРОГ
с малиной 

Собственное
производство

500г

ТОРТ
"Зебра"

Собственное
производство

 800г

ПЕЛЬМЕНИ
Столичные 

"Магнолия"
500г

29900

ТОРТ
"Зебра"
Собственное 
производство
800г

Ассортимент кондитерского цеха "Магнолии" достаточно 
разнообразен: это и торты по классическим рецептам, песоч-
ные корзиночки с воздушным белковым кремом, ягодные пироги, 
а также нежные эклеры, которые тают во рту! 

При изготовлении 
десертов мы используем 

целое многообразие 
кремов: от шоколадного 

до любимого всеми детьми 
вкуса «Нутеллы». 

Торт "Зебра"
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Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

2390

КЕКС
творожный 
"Любимый хлеб"
90г

3490

СЫР
копченый 
"Сырцееды"/
хрустящий 
"Чизки" 
23г/22г

8990

ВАФЕЛЬНЫЕ ПАЛОЧКИ
в глазури
с арахисом/с халвой
"Тореро"
180г 

7490

СУФЛЕ
десерт Бонжур
"Конти"
в ассортименте
232г

12900

ПЕЧЕНЬЕ
Финское/Эльзасское 
"Частная галерея"
150г/200г

9990

ПЕЧЕНЬЕ
Английское
 с горьким шоколадом
"Частная галерея"
150г

9490

ПЕЧЕНЬЕ
"Орео"
 в ассортименте
 228г/170г
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4990

МАЙОНЕЗ
"Ряба" Провансаль 

 400г

10990

МАСЛО
сливочное

"Простоквашино"
 82%
 180г

9990

МАСЛО
сливочное

"Тысяча Озер"
 82,5%

 180г  

129905590

ТВОРОГ
"Домик

 в деревне"
 9%

 340г 

ТВОРОГ
"Останкинское"

5%
 180г 

4990

СМЕТАНА
"Брест Литовская"

 20%
 315г

2890

СМЕТАНА
"Останкинское"

 10%
180г

6990

КЕФИР
"Домик

 в деревне"
 3,2%

 1000г

4990

КЕФИР
"Большая

 кружка" 1%
 720г

5990

МОЛОКО
"Простоквашино"

2,5%
930мл

5890

МОЛОКО
"Вкуснотеево"

 3,5-6%
 900г

1990

МОЛОКО
 стерилизованное

"Крепыш" 3,2%
 0,2л 



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

4990

МОЛОКО
сгущенное
"Вологодские 
продукты"
270г

8990

КОКТЕЙЛЬ
молочный
"Большая Кружка"
банан/мороженое 
980г

2090

НАПИТОК
"Имунеле"
в ассортименте
95мл 

1990

СЛИВКИ
"Вкуснотеево" 10% 
125г

6990

ТВОРОГ
"Молком" 
обезжиренный 
200г

5290

МАССА
творожная Особая 
"Ростагроэкспорт"
с изюмом/с курагой 
180г

4290

ТВОРОГ
мягкий "Данон" 
натуральный
170г 

3990

ТВОРОГ
"101зерно+сливки" 
клубника/черника
130г

9990

СЫРОК
творожный 
"Творобушки" 
180г 

9990

СЫРОК
творожный
"Б.Ю.Александров" 
Суфле 
150г 

3090

СЫРОК
творожный
с ванилином/изюмом
"Дмитровский
молочный завод"
100г

1590

СЫРОК
творожный
глазированный
"Ростагроэкспорт"
в ассортименте
45г
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3290 4290

СОК
"Агуша" яблоко/

 мультифрукт
 500мл

КАША
 молочная

"Агуша" Засыпайка
в ассортименте

200мл

2990

ПЮРЕ
"Расти Большой"

 чернослив/
яблоко/груша

 90г 

4990

ПУДИНГ
молочный

 "Гранд Десерт"
 Шоколад/Ваниль/

Двойной орех
 200г

4590

ДЕСЕРТ
молочный "Цотт МОНТЕ"

 шоколад-лесной орех
 100г 

4990

ЙОГУРТ
питьевой "Валио"
 малина-черника/

банан
 330г

3990

БИОЙОГУРТ
питьевой "Активиа"

в ассортименте
290г 

3990

ПРОДУКТ
йогуртный
"Фруттис"

 персик/вишня
 290г

3690

БИОПРОДУКТ
творожно-йогуртный

"Активиа"
в ассортименте

130г 

3490

ДЕСЕРТ
творожный "Чудо"

в ассортименте
 100г

2990

ЙОГУРТ
"Савушкин"

 пломбир с ягодными/
злаковыми шариками 

105г

2243*

ЙОГУРТ
"Чудо" Северная ягода/

садовые фрукты/
персик-манго

125г

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 29,90 руб.
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, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

169001590012900

125001190011500

89906590

5990 6490

6590

СЫР
Сулугуни копченый
"Луговая свежесть" 
300г

СЫР
"Лайме" Премиум
240г

СЫР
"Золото Европы" 
тертый 
300г 

СЫР
Российский/
Голландский 
"Валио"
140г

СЫР
мягкий "Домашний" 
по-кавказски
320г

СЫР
"Монт Блю" 
с голубой
плесенью 
100г

СЫР
Утренний 
"Тысяча Озер" 
125г 

СЫР
Российский 
выдержанный
"Вкуснотеево" 
100г

СЫР
Чечил деликатесный
"Чизолини" 
100г

СЫР
творожный 
"Виолетта" 
сливочный/
с зеленью 
140г

СЫР
плавленый 
"Хохланд" 
Сливочный/
Классическое трио/
Пикник на природе
140г

2190

СЫР
плавленый 
"Дружба"/
Кисломолочный 
90г
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КОЛБАСА
Краковская

полукопченая
"Мясницкий ряд"

450г

1990042902390

299039903790

КОЛБАСА
вареная

Докторская
"Велком"

500г

КОЛБАСА
вареная

Телячья ГОСТ
 "Заповедные

 продукты"
100г

КОЛБАСА
вареная
Мясная 

"Папа Может!"
100г

КОЛБАСА
вареная

Докторская
по-черкизовски

 "ЧМПЗ"
100г

КОЛБАСА
вареная

Докторская 
"Дымов"

100г

КОЛБАСА
вареная

Докторская ГОСТ 
"Ближние горки"

100г

29900

ГРУДИНКА
Домашняя

копчено-вареная
"Велком"

450г

22500

СВИНИНА
Филей

сырокопченая
"Златиборац"

80г

16900

СТУДЕНЬ
"Рублевский"

 классический
 380г

13900

ГРУДИНКА
Домашняя

варено-копченая
"Ремит"

150г

17900

БЕКОН
Венгерский

сырокопченый
"Дымов"

200г

22900



Н
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, участвую
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ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

9990

ТУНЕЦ
кусочками 
в собственном соку
"Белый Кит"
140г

3990

ПАШТЕТ
шпротный из кильки 
и салаки ГОСТ 
"5 Морей"
160г

19900

МЯСО
Говядина тушеная 
"Батькин резерв"
338г

59901990017900

14900

ПАШТЕТ
Французский 
с шампиньонами/
с уткой "Рублевский"
100г

СОСИСКИ
Баварские
"Дымов"
460г

СОСИСКИ
Докторские 
"Велком"
440г

799014900*

1890069906990

СОСИСКИ
Восточные Халяль 
из курицы 
"Царицыно"
590г

СОСИСКИ
Молочные ГОСТ 
"Атяшево"
300г

КОЛБАСА
Сервелат Ореховый
варено-копченый
"Заповедные 
продукты"
400г

КОЛБАСА
сырокопченая 
Кремлевская 
"Черкизово"
100г

КОЛБАСА
сырокопченая
Брауншвейгская
Черкизовская
"Черкизово"
100г

СОСИСКИ
Русские ГОСТ
"Ближние Горки"
450г 1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 298,00 руб.
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4790

ЛАВАШ
армянский

"Авак"
140г 

3790

ХЛЕБ
Успенский

 бездрожжевой
 "Богородские хлеба"

300г

3550

ХЛЕБ
Боровицкий

 "Богородские хлеба"
300г

2990

ХЛЕБ
Домашний

 с луком
"Лимак"

255г

3690

СДОБА
Ромашка 

"Ногинский ХК"
280г

3690

СЛОЙКА
Улитка с творогом

и смородиной
"Олюшкина
 сдобушка"

120г

3390

3990

ШТРУДЕЛЬ
яблочный/
вишневый/

грушевый
"Волжский пекарь"

100г

ХЛЕБ
Сытный

 с семечками
 "Лимак"

300г

4990

4990

4990

ХЛЕБ
с зернами

 и семенами
 "Фацер"

300г

ЛЕПЕШКИ
с ржаной мукой

 Тонкая основа
260г

ХЛЕБ
Энергия здоровья
 стройный рецепт

 "Фацер"
350г



Н
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, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

15900

КОРДОН БЛЮ
с ветчиной и сыром 
"Мираторг" 
405г

12900

КОТЛЕТА
куриная с картофельным пюре 
под белым грибным соусом 
"Сытоедов"
350г

12900

ФЕТТУЧИНИ
с мясом цыпленка 
запеченные под соусом 
Морней "Сытоедов"
350г

12990 12490

КОТЛЕТКИ
"Морская Семейка" 
Рыбные фигурные 
в панировке 
"Бухта изобилия"
320г

КОТЛЕТЫ
Вкусные из индейки/
куриные "МЛМ"
335г

59900

КРЕВЕТКИ
Отборные 70/90 
"Бухта изобилия"
850г  

19990

ПАЭЛЬЯ
"4 Сезона"

600г
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7990

МОРОЖЕНОЕ
"48 копеек" Пломбир 

в ассортименте
"Нестле"

420мл

5990

МОРОЖЕНОЕ
"Настоящий пломбир"

в рожке пломбир/
шоколадный

 110г 

7990

ПАСТА
из морепродуктов

 "Антарктик-Криль"
 классический/

сливочно-чесночный
 150г 

4990

59900

ИКРА
лососевая
зернистая
"Тунгутун"

140г 

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки

Традиционная/
К картошке

 "VICI"
150г

4490

КРАБОВЫЕ
 ПАЛОЧКИ

"Меридиан"
100г

МЕКСИКАНСКАЯ
 СМЕСЬ

"4 Сезона"
400г

5990

5990

ЛЕТНИЕ
 ОВОЩИ

"4 Сезона"
400г



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

39900

МАСЛО
оливковое
нерафинированное
"Колавита" Экстра Вирджин 
греческое/средиземноморское
0,5л

8990

МАСЛО
подсолнечное 
"Альтеро Голден"
0,81л

6990

ЛАПША
"Доширак" Премиум 
говядина/курица 
140г

9990

ХЛОПЬЯ
овсяные Экстра  
"Клин"
1кг

4490

ГЕРКУЛЕС
Традиционный/
Нежный
"Русский продукт"
500г/450г

5490

ГРЕЧКА
Алтайская/Крупа 
Гречневая ядрица
"Националь"
800г/900г

6490

МЮСЛИ
запеченые с орехом/
с яблоком/с бананом
"ОГО"
350г

5990

МУКА
"Макфа" 
высший сорт
2кг

7490

РИС
для плова/
Золотистый 
"Националь"
900г

4990

РИС 
Золотистый 
"Просто"
500г

3990

КРУПА
манная 
"Шебекинская марка"
500г

3990

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
"Макфа" 
в ассортименте
400г/450г
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8490

ОГУРЦЫ
маринованные 
"Хороший день"
670г

3990

ФАСОЛЬ
красная/белая 
в томатном соусе 
"Хороший день"
400г

8990

3290

МАСЛО
сливочное 72,5%
крестьянское 
"Хороший день"
180г

15900

11490

СЫР
Сливочный 
"Хороший день" 
125г

СЫР
Тильзитер 
"Хороший день"
220г

СУШКИ
с ароматом ванили 

"Хороший день"
300г

Румяная, ароматная, хрустящая сушка с золотистой корочкой 
- родственница баранок и кренделей. Каждый из нас хоть однажды 
пробовал эту выпечку, которая является неотъемлемой частью русской 
кухни и культуры. Сушки «Хороший день» изготовлены на заводе 
«Волжский пекарь» в строгом соответствии с требованиями ГОСТ. 
Продукция данного завода удостоена высоких оценок от организации 
РОСКАЧЕСТВО.

Сушки ванильные «Хороший день» - лакомство, которое дополнит 
Ваше традиционное чаепитие, а так же послужит одним из  вариантов 
простого и сытного перекуса.

Приятного Вам чаепития!

НОВИНКА
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5990

ХЛОПЬЯ
четыре злака/

гороховые
"Хороший день"

400г

14900

КОФЕ
растворимый

"Хороший день"
95г

8990

КАЛЬМАР
сушеный 

"Хороший день"
70г

4990

САЛФЕТКИ
косметические

двухслойные
"Хороший день"

100шт

5990

САЛФЕТКИ
влажные очищающие 

"Хороший день"
80шт

6990

6990

ЗЕФИР
сливочный в глазури 

"Хороший день"
195г

ЗЕФИР
клюква в глазури 
"Хороший день"
195г

Воздушный зефир «Хороший 
день», созданный по классической 
рецептуре, с первого мгновения 
завораживает Вас своей нежной 
консистенцией и тонкой ванильной 
ноткой.

Это прекрасное лакомство 
для тех, кто предпочитает 
традиционный зефир, вкус которого 
знаком с детства.

Зефир можно назвать диетиче-
ским продуктом, так как он со-
держит минимальное количество 
белков, а жиры в нем отсутству-
ют совсем!

По одной из легенд, рецепт это-
го божественного десерта, в знак 
своей любви, подарил людям грече-
ский Бог западного ветра «Зефир».

Это интересно!

Зефир "Сливочный"

Зефир "Клюква"

Для любителей пикантной кис-
линки мы рады предложить Вам зефир 
со вкусом клюквы.

Нежный, воздушный и необыкно-
венно вкусный. Он станет прекрас-
ной альтернативой классическому 
ванильному зефиру.

Зефир - это воздушный и ап-
петитный десерт, бесспорно, одно 
из самых вкусных кондитерских из-
делий. В линейке продуктов нашей 
торговой марки «Хороший день» мы 
рады предложить Вам зефир в шоко-
ладной глазури двух разных вкусов:
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12900

ПЕЧЕНЬ
трески 

"Сетра"
120г

9990

ШПРОТЫ
в масле 

"Старая Рига"
240г

5490

4490

ХАМСА
обжаренная

 в томатном соусе
 "5 Морей"

230г

8990

ОЛИВКИ
"ИТЛВ"

в ассортименте
314мл

8990

АНАНАС
"Лютик" кусочками/

ломтиками в сиропе
 580мл

КИЛЬКА
в томатном соусе

"Старая Рига"
250г

9990

РАГУ
овощное

 "Верес"
 520г

8990

ОГУРЦЫ
корнишоны

 по-французски
 "Дядя Ваня"

460г

7990

ИКРА
из кабачков/

ФАСОЛЬ
печеная в томатном 

соусе "Пиканта"
520г/530г

6490

ПАСТА
томатная

"Помидорка"
270г

5990

КЕТЧУП
"Кальве" Томатный/

К мясу на углях/
Острый Бразильский

 350г

4990

СОУС
"Кальве"

в ассортименте
 230г
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8490

БАТОНЧИК
Марципановый 
Бельнуга/
буханка "Центис" 
60г/100г

2990

ХАЛВА
подсолнечная 
с изюмом "Тимоша"
250г

1990

КОЗИНАК
подсолнечный 
"Тимоша"
150г

3290

ВАФЛИ
Венские со сливками 
и вишней "Акульчев"
112г

8590

ХЛЕБЦЫ
итальянские 
"Бейкер Хаус" 
с томатом и орегано/
с сельдереем/
овощной микс 
250г 

3990

БАТОНЧИК
"Корни" злаки с клюквой/
шоколад-банан/
Милк злаковый
50г/30г

3990

БАТОНЧИК
"Сникерс" Супер/
с лесным орехом 
95г/81г

9990

ВАРЕНЬЕ
по-домашнему 
из слив с лимоном и имбирем/ 
из абрикосов с ядрами 
абрикоса/из абрикосов 
и апельсинов 
360г

13900

САХАР
тростниковый 
"Золотой тростник"
900г

24900

МЕД
липовый 
"Мишкин мед"
300г

4990

ГОРОШЕК
зеленый/
КУКУРУЗА
сладкая
"Глобус"
425г

8990

ГОРБУША
натуральная 
"КитБай"
240г
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5990

ПЕЧЕНЬЕ
Чокопай
 "Орион"

 180г

6990

ЧАЙ
"Ричард"

в ассортименте
25пак*2г

34900

34900

КОФЕ
"Лавацца Оро"

 Золотая молотый
 250г

КОФЕ
"Карт Нуар"

 растворимый 
 95г

29900

КОФЕ
"Якобс Монарх"

 Милликано
 150г

26900

КОФЕ
"Паулиг"

Президент Оригинал
молотый/зерно

 250г

16900

КОФЕ
"Жардин"

 Эспрессо Ди Милано
 молотый/

Стиль ди Милано зерно
250г

5990

7990

КОФЕ
"Лебо" Экстра

молотый для турки
 100г

ВАФЕЛЬНЫЙ ДЕСЕРТ
"Фикси" с вареной 

сгущенкой/с шоколадом
250г
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249006990

ШОКОЛАД
"BUCHERON" 
горький/
молочный 
с фисташками 
100г 

ШОКОЛАД
"Спартак" 
молочный/
горький-элитный 
72%/90% 90г 

4990

ШОКОЛАД
"Альпен Гольд" 
в ассортименте
90г

24900

КОНФЕТЫ
Осенний Вальс 
"Рот Фронт"
320г

7990

БАТОНЧИК
"Киндер" шоколад
100г

9990

КОНФЕТЫ
"Несквик" мини/
Кит-Кат мини Дарк 
186г/185г

549059904990

479044902490

КОНФЕТЫ
Бабаевская Белочка 
"Бабаевский"
100г

КОНФЕТЫ
Трюфели 
"Красный
Октябрь"
100г

КОНФЕТЫ
Осенний вальс
"Рот Фронт"
100г

КОНФЕТЫ
Красная шапочка
"Красный
Октябрь"
100г

КОНФЕТЫ
Кара-Кум
"Красный
Октябрь"
100г

КОНФЕТЫ
Цитрон
"Красный
Октябрь"
100г
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89902990

ВОДА
минеральная

питьевая
"Эвиан"

0,5л

ВОДА
питьевая

"Шишкин Лес"
 спорт

 1л

2245*

ВОДА
питьевая

"БонАква"
 0,5л

9990

НАПИТОК
 энергетический "Берн"

классический/
 со вкусом яблока

 и киви
 0,5л

7490

НАПИТОК
Холодный чай "Липтон"

 в ассортименте
 1,5л

4990

НАПИТОК
"Фрутинг"

 клубничный/
с виноградом/

с алоэ
 238мл

4790

НАПИТОК
сокосодержащий
 "Добрый Палпи"

 ананас-манго
 кусочки

 0,45л

5990

НАПИТОК
"Фьюзти" лесная ягода/

клубника-малина
 1л

4390

НАПИТОК
сокосодержащий

"Добрый Палпи"
грейпфрут/

апельсин/
 тропик

 0,45л

799072906990

НАПИТОК
"Пепси Кола"

 2л/2,25л

НАПИТОК
"Спрайт"/

"Фанта" Цитрус/
Груша/Апельсин 

 1,5л

НАПИТОК
"Кока-Кола"/

"Кока-Кола" Зеро/
"Кока-Кола"
 Черри Зеро

1,5л

1+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 

единицу товара 44,90 руб.
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9990

СМЕСЬ
орехи-фрукты-ягоды 
"Натберри"
100г

7990

КОКТЕЙЛЬ
Орехи и Сухофрукты 
"Джаз"
50г

1927*

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА
"Орбит"
в ассортименте
13,6г

6490

ЧИПСЫ
картофельные
"Помстикс" с солью/
со сметаной и специями 
100г

6990

ЧИПСЫ
картофельные "Лейз"/
"Лейз Макс"/
"Лейз Стронг"
145г/150г

2990

БАТОНЧИК
"Гуд Микс" с клюквой 
и арахисом/
с арахисом 
и шоколадом 
33г

9990

СОК/НЕКТАР/
НАПИТОК
"Фруктовый сад"
в ассортименте
1,93л

9990

СОК/НЕКТАР
"Рич" вишня/
апельсин/
яблоко 
1л

8190

НЕКТАР/
НАПИТОК
"Джей7" Тонус 
в ассортименте
0,9л

7990

СОК/НЕКТАР
"Джей7"
 в ассортименте
0,97л

6490

НЕКТАР
"Добрый" 
Деревенские яблочки/
мультифрут/
персик-яблоко 
1л

3490

ЛИМОНАД
"Старые добрые традиции" 
Оригинальный/
Дюшес/Лимонад
0,5л

2+1
*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 28,90 руб.
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599062905990

599059904490

499049904590

429042903793*

СИДР
"Сомерсби"

 0,44л

ПИВНОЙ
 НАПИТОК

"Кроненбург 1664"
 Бланк
 0,46л 

ПИВО
"Сибирская

 Корона" Лайм
 0,45л/0,47л

ПИВНОЙ
 НАПИТОК

"Миллер"
 0,5л 

ПИВО
"Хейнекен"

 светлое 
0,45л/0,5л

ПИВО
"Карлсберг"

 0,45л 

ПИВО
"Крушовице" 

Светлое/Темное
 0,45л/0,5л

ПИВО
"Хейнекен 0"

 безалкогольное
 0,45л

ПИВО
"Хамовники"

 Пильзенское
 0,47л

ПИВО
"Жигули"

 Барное
 светлое

 0,45л 

ПИВО
"Золотая бочка"

 светлое
 0,45л

ПИВО
"Клинское"

 светлое
 0,45л/0,47л 2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 56,90 руб.
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9990

13900

8990 9990

99909990*

109007490 9990

899069906390

ПИВО
"Жатецкий Гусь" 
1,35л

ПИВО
"Оболонь" 
0,95л

ПИВО
"Клинское" 
светлое 
1,4л

ПИВО
"Хофброй" светлое/
пшеничное
нефильтрованное
0,5л

ПИВО
"ДАБ" Ориджинал/
Пшеничное 
0,5л

ПИВО
"Шпатен" Мюнхен 
Светлое 
0,5л

ПИВО
"Пауланер" 
Хефе-Вайсбир/
Мюнхенское светлое 
0,5л

ПИВО
"Будвайзер" Будвар 
светлое 
0,5л

ПИВО
"Швитурис" 
Экстра Драфт светлое
0,5л

ПИВО
"Швитурис" Балтас светлое 
нефильтрованное
0,5л

ПИВО
"Трифон" ИПА светлое/
ПИВНОЙ
НАПИТОК
"Трифон" Крик
0,5л

ПИВНОЙ
НАПИТОК
"Реддс" Премиум 
0,33л 

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
цена за единицу
товара 159,90 руб.
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79900

ЛИКЕР
"Белуга Хантинг"

 Ягодный
0,5л

119000

ВИСКИ
"Джемесон"

 0,5л

89900

ВИСКИ
"Грантс"

 Фамили Резерв
0,5л

6990059900

КОНЬЯК
"Грейт Велли"

 5 Звездочек
 0,5л

КОНЬЯК
"Старейшина"

 пятилетний
 0,5л

34900

КОНЬЯК
"Киновский"

 3 года
  0,35л 

69900

НАПИТОК
спиртной

 на основе рома
 "Капитан Морган"

 Пряный Золотой
 0,5л

79900

НАПИТОК
Спиртной 

"Метакса" 5*
 0,5л

29900

НАСТОЙКА
горькая

 "Зубровка"
 Легендарная

  0,5л

325002990029900

ВОДКА
"Парламент"

 0,5л

ВОДКА
"Архангельская"

 Северная Выдержка 
 0,5л 

ВОДКА
"Талка"/

"Талка" Сибирский
 Кедр
 0,5л
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3490027900

899005490034900*

799004990049900

ВИНО
"Неро Д'Авола Терре Сицилиане 
Капо Джильо" красное сухое/ 
Инзолия Терре Сицилиане Капо 
Джильо белое сухое
Италия
0,75 л

ВИНО
"Санта Федерика" 
красное/белое
полусладкое  
Италия
0,75л

ВИНО
"Медок Луи Эшенауэр" 
красное сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Бартон и Гестье" Каберне 
Совиньон/Мерло/Шардоне/
Совиньон Блан
красное/белое сухое
Франция
0,75л

ВИНО
Кот де Гасконь 
"Кюве Жан-Поль" 
Блан де Блан белое  сухое/
Воклюз "Кюве Жан-Поль" 
красное сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Антр-де-Мер 
Шато Тур Шапу" 
сухое белое 
Франция
0,75л

ВИНО
"Кот дю Рон Бушар Эне и Фис" 
красное/белое сухое 
Франция
0,75л

ВИНО
"Шато Рок Дю Прада" 
Бордо АОС
белое сухое 
Франция
0,75л

2990029900

ВИНО
 "Барон де Бюффон"
красное/белое 
сухое 
Франция 
0,75л

ВИНО
"Барон де Бюффон"
красное/белое 
полусладкое 
Франция 
0,75л

49900

ВИНО
"Пичини" Россо Тоскана  
красное полусухое/
"Пичини" Бьянко Тоскана  
белое сухое 
Италия
 0,75л

7990

НАПИТОК
слабоалкогольный 
газированный  
"Супер Ред Девил" Иная Сила/
Коктейль Абсентиарт 
0,5л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу товара 625,00 руб.
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ВИНО
"Молоко любимой женщины" 

белое полусладкое
Германия

 0,75л

ВИНО
"Амигос Миос"

 Каберне-Совиньон-Мерло/
Сира-Каберне-Совиньон/ 

Совиньон Блан-
Шардонне-Москатель
 красное/белое сухое

Чили
0,75л

ВИНО
"Фронтера" 

Каберне Совиньон/
Шардоне/Мерло

 красное/белое
 полусухое 

Чили
 0,75л 

ВИНО
"Дору Таведу"

  красное/белое сухое
Португалия

 0,75л

ВИНО
"Интис" Мерло-Мальбек

 красное сухое/
Шардоне-Шенен

 белое сухое
Аргентина

  0,75л

ВИНО
"Марипоса" Мальбек/

Сира/Шардоне/Торронтес  
красное/белое сухое

Аргентина
 0,75л

ВИНО
"Рибера дель Дуэро

 Висенте Гандия Долмо"
 красное  сухое

Испания
 0,75л

ВИНО
"Утиель-Рекена Висенте

 Гандия Бо Бобаль Унико"
 красное сухое

Испания
  0,75л

ВИНО
"Риоха Анярес Крианса"

 красное сухое
Испания

 0,75л

ВИНО
"Сеньорио де Уньела"

 Бланко Виура белое сухое/
Темпранильо красное сухое /

Росадо розовое сухое 
Испания

0,75л

ВИНО
 "Кастро Реджио"

 красное/белое
сухое/полусладкое

Испания
 0,75л

ВИНО
"Роблес Дель Боске"

красное/белое сухое 
Испания

 0,75л



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

74900

4490027500

6990059900

22500

62500*64900

599001690016900

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Опера" Блан де Блан 
белое брют
Франция
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Москва Златоглавая" 
белое брют/сладкое 
Россия
0,75л

ВИНО
"Монтельвини" 
Просекко Тревизо 
КювеДельЭреде 
белое сухое 
Италия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Чинзано" Просекко 
белое сухое 
Италия
0,75л

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Ганча" Асти 
белое сладкое 
Италия
0,75л

ШАМПАНСКОЕ
Российское "Буржуа" 
полусухое/брют/
полусладкое 
Россия
0,75л

ВЕРМУТ
"Чинзано" Бьянко 
белый сладкий
1л

ВИНО
"Киндзмараули" 
красное полусладкое
Грузия 
0,75л

ВИНО
"Мукузани" 
красное сухое 
Грузия
0,75л 

ВИНО
"Монастырская Трапеза"
красное/белое 
полусладкое 
Россия
1л 

ВИНО
"Монастырская Трапеза"
красное/белое сухое 
Россия
1л 

99900

НАПИТОК
десертный 
"Апероль" 
0,7л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 899,00 руб.
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4990

10900

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
"Палмолив" 3в1

 Арктический ветер
 для мужчин

 250мл

8990

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
"Палмолив"

 с Оливковым
 молочком

 250мл

14900

ДЕЗОДОРАНТ
"Меннен Спид Стик"
 24/7 Активный день

 50г

119007490

ДЕЗОДОРАНТ
Антиперсперант аэрозоль

"Рексона" Абсолютная 
уверенность/Алоэ вера/

Прозрачный кристалл
 150мл

ПРОКЛАДКИ
"Котекс ультра драй"

 нормал пэндс/супер пэндс/
ультра янг нормал 

8шт/10шт

7990

ПРОКЛАДКИ
ежедневные

"Дэйли Ола" Ромашка
 60шт

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
"Колгейт"

   зиг-заг  плюс
средняя

1шт

17900

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Рокс" Активный

 кальций
 94г

9990

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Сплат" Лечебные травы/

Биокальций/
Отбеливающая

 100мл

15900

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ 
"Нивея Фо Мен"

 для чувствительной
 кожи 

200мл

18900

ШАМПУНЬ
"Ботаник Терапи"

 Каст.масло и Миндаль/
Легендарная Олива

 400мл

14900

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ
"Пантин Про-Ви"

 Интенсивное
востановление/

Аква Лайт/
Густые и крепкие

 250мл/200мл



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

1838*

КОРМ
для кошек "Феликс"
в ассортименте
85г

1793*

КОРМ
для кошек "Вискас"
в ассортименте
85г

7990

БЛОК
для туалета "Бреф" Блю Актив 
Хлор-компонент/
Сила-Актив лимонная свежесть 
1шт

5490

СРЕДСТВО
для мытья посуды 
"Прил" бальзам Алоэ-Вера/
Аргановое масло 
450мл

4750

ЖИДКОЕ МЫЛО
"Аура" Ромашка 
антибактериальное
500мл

17500

ПОДГУЗНИКИ
"Памперс" Актив бейби драй 
9-14кг/11-16кг 
10шт

49900

СРЕДСТВО
для стирки цветного белья 
"ФРОШ" Жидкое 
2л 

32500

СРЕДСТВО
для посудомоечных машин 
"Финиш" Все в 1 Максимум 
25таб

22900

САЛФЕТКИ
вискозные в рулоне 
"Просто Чисто"
180шт

74906750

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
"Папия" белая 
трехслойная 
4шт*уп

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
Влажная детская 
"Солнце и луна" 
с экстрактом
череды 
72шт

6490

ПОЛОТЕНЦА
Кухонные 
"Зева" 
2рул*уп

3+13+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 24,50 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 23,90 руб.



СУПЕР ЦЕНА
с 18 сентября по 1 октября

11450*

КОЛБАСА
вареная 

Докторская ГОСТ
 "Царицыно"

500г

13750*

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС
"Тафт" в ассортименте

225мл

37500

КОНЬЯК
"Ардели"

  пятилетний
 0,5л

33900

ВОДКА
"Царская"

 Оригинальная
  0,5л

5990

ШОКОЛАД
Вдохновение 
"Бабаевский"

100г

5790

ЧАЙ
"Гринфилд"

 Голден Цейлон/
Флаинг Драгон

 25пак*2г

29900

КОФЕ
"Нескафе Голд"
 растворимый

 190г 

12950*

БЕКОН
сырокопченый

 "Велком"
200г

4990

МОЛОКО
"Домик

 в деревне" 3,2%
 950мл

-40%

1+11+1-41%

-50% -38%

-36% -25% 1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 259,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 229,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 275,00 руб.


